



3ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 002/2019-PPGCF/UFPI

A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação, do Centro de Ciências da Saúde e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Ciências Farmacêuticas, torna pública **3ª Retificação ao Edital 002/2019-PPGCF/UFPI**, para abertura do processo de inscrição e seleção do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas em nível de mestrado e de doutorado.

- No Anexo I – Cronograma do Processo Seletivo, onde se lê:

Solicitação de recurso de inscrição	14 de outubro de 2019
Resultado de recurso de inscrição (se houver)	15 de outubro de 2019

Leia-se:

Solicitação de recurso de inscrição	16 de outubro de 2019
Resultado de recurso de inscrição (se houver)	17 de outubro de 2019

Teresina, Piauí, 11 de outubro de 2019

Prof. Dr. Luciano da Silva Lopes
- Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas -